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2. Weiterentwicklung
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3. Umbau des Auslieferungszustands
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Die Anlage von Folie 1 soll umgebaut
werden. Dazu soll Bauteil 3 verandert
werden und eine von der
Weiterentwicklung unabhangige
Revision erhalten.

* Welche Revision wird dies?

* Wie verwaltet man solch ein
,Branching” in Vault?

« Uberschreibt im Bauteil 3 eine neue
Revision der Revision ,,-“ die
Revision ,,e“ der Weiterentwicklung?

* Welche Revision erhalt die
Baugruppe2? Kann diese die
Revision ,,a“ der Weiterentwicklung
uberschreiben?



